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Семестр, у якому можливе 

(планується) вивчення 

дисципліни 

Для бакалаврів -  3 курс, 5  семестр 

Факультети/ННЦ, 

студентам яких 

пропонується  

 Факультет економіко-гуманітарний, за усіма спеціальностями  

Перелік компетентностей 

та результатів навчання, що 

забезпечує дисципліна 

Спеціальні (предметні) компетентності. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. Знання та розуміння предметної області та 

розуміння професійної діяльності.  Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні. Проводити  аналіз  господарської  діяльності  

підприємства  з метою прийняття управлінських рішень. Здатність 

досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро -та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 
Результати навчання. Розуміти організаційно-економічний механізм управління 

підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням 

обліково-аналітичної інформації. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз 

та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх  суб’єктів. Застосовувати  аналітичний  та  методичний  

інструментарій  для  обґрунтування пропозицій  та  прийняття  управлінських  

рішень  різними  економічними  агентами (індивідуумами, домогосподарствами, 

підприємствами та органами державної влади). 

Самостійна робота: опрацювання нормативно-правових актів, 

підручників, навчальних посібників; робота в дистанційній системі 

MOODLE ННЦ «Лідер». 

Опис дисципліни 

Попередні умови, необхідні 

для вивчення дисципліни 

Економетрія. Економіка підприємств. Мікроекономіка. Статистика. 

Бухгалтерський  облік (загальна теорія). 

Основні теми дисципліни 32 години лекцій, 16 годин практичних занять 

Основні теми лекцій: Предмет, об’єкт і завдання економічного аналізу. 

Види економічного аналізу. Інформаційне забезпечення і організація 

економічного аналізу на підприємстві. Метод і методичні прийоми 

економічного аналізу. Метод і методичні прийоми економічного аналізу. 

Методика виявлення і підрахунку резервів в економічному аналізі. 

Аналіз виробництва і реалізації продукції. Аналіз забезпеченості та 

ефективності використання трудових ресурсів. Аналіз забезпеченості та 

ефективності використання матеріальних ресурсів і основних засобів. 

Аналіз витрат на виробництво та реалізацію продукції. Аналіз прибутку і 

рентабельності. Аналіз фінансового стану підприємства. 

 Основні теми практичних занять: 1.  Аналізу господарської діяльності в 

системі управління підприємством та його види. 2. Інформаційне 

забезпечення економічного аналізу  і організація економічного аналізу на 

підприємстві. 3. Аналітичний метод дослідження і методика факторного 

аналізу. 4. Методи детермінованого факторного аналізу, методика 

виявлення і підрахунку резервів в економічному аналізі. 5.    Аналіз 

виробництва і реалізації продукції та забезпеченості та ефективності 

використання трудових ресурсів. 6. Аналіз забезпеченості та 



ефективності використання матеріальних ресурсів та аналіз 

забезпеченості і використання основних засобів. 7.  Аналіз витрат на 

виробництво та реалізацію продукції та аналіз прибутку і рентабельності. 

8. Аналіз фінансового стану підприємства. 

Мова викладання  Українська 
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Ноутбук ACER, проектор мультимедійний 

EPSON, екран проекційний на тринозі, 

кронштейн. 
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